

# PES-TEXT PIKNIK a Vallyóval

Ottlik-kert, Budapest, Bukarest u. 1, 1114

Indián nyár az Ottlik-kertben a PesText és a 'VALYO – Város és folyó' egyesület közös szervezésében. Gyerekeknek és felnőtteknek szóló irodalmi és ösztönművészeti programokkal kapcsolódhatnak ki a kertbe látogatók szeptember 17-én és 18-án. Különleges installációval és felolvasással nyitjuk a rendezvényt péntek este V4-es szerzőkkel. Zárásként pedig Harcsa Veronika és Gyémánt Bálint ad koncertet. Szombaton főként a gyerekeké lesz a terep: papírszínházzal, buborék show-val és a Veronaki zenekar koncertjével várjuk a kicsiket. Este pedig a Fiatal Írók Szövetségének Csáth Géza-díjátadójára kerül sor a helyszínen. A kapcsolódó irodalmi programok egy hangulatos ösztönművészeti programban csúcsosodnak ki.

## PÉNTEK – SZEPTEMBER 17.

### 17:00-18:00 LET'S FACE

#### Kortárs közép-európai szerzők portréinak kiállításmegnyitója

David Konečný cseh fotós évek óta dokumentálja az egyik legnagyobb közép-európai irodalmi fesztivált, a 2000 óta több országban megrendezett Szerzői Felolvasás Havát. A fesztivál egyik helyszínén, Brűnnben 2016 óta minden évben egy stúdiót rendez be, ahol az egy hónapig tartó fesztivál fellépői, írók, költők magukat fotózzák. A PesText mostani portrékiállításának fókuszában a kortárs visegrádi – cseh, szlovák, lengyel, magyar – szerzők állnak. A kiállítás fő kérdésfeltevése, hogy a nemzeti irodalmakon túl létezik-e úgynevezett „közép-európai irodalom”. Résztvevők: David Konečný (fotós, CZ), Petr Minařík (Szerzői Felolvasás Hava fesztivál, CZ), szlovák tolmács: G. Kovács László, moderátor: Garajszki Margit.

### 18:00-19:00 KÖZÉP-EURÓPA – MÚLT, JELEN, VAGY UTÓPIA?

#### Visegrádi szerzők kerekasztal-beszélgetése

Kerekasztal-beszélgetés Silvester Lavrik szlovák, Weronika Gogola lengyel és Marie Iljašenko cseh szerzők részvételével. A beszélgetés arra a kérdésre keresi a választ, hogy mit jelent ma közép-európainak lenni. Moderátor: Horváth Viktor.

A program a V4 Borders&Bridges Project keretében valósul meg a Visegrad Fund támogatásával.